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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

 
Aos Vinte dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, (20/03/2017), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: 
ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO 
APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA 
ELENA LOURENÇO MARI PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 09 (nove) Vereadores. Na seqüência o Presidente Valter Colonello, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor Paulo Barreto, para proceder 
à leitura de um trecho bíblico. Na seqüência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 06.03.2017, a qual 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após solicitou ao 1º 
Secretário da Mesa o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que fizesse as leituras 
das correspondências. Comunicado Nº. 018907/2017 do Ministério da Educação – Ofício 
Eletrônico Caixa nº. 01743/2017 - Ofício Circular nº. 004/2017 – Acamdoze. Não havendo 
mais correspondências a ser lida o Senhor Presidente deixou a palavra livre para tratar 
de Assuntos de Interesse Público. Com a palavra o Vereador Paulo Abel o qual solicitou a 
Construção de no mínimo 02 (dois) Abrigos Fechados e Cobertos na Vila Rural Nova 
Jerusalém, para que a população que ali residem possam se proteger do frio, da chuva e 
das Intempéries. Pois os mesmos vem garantir segurança e proteção a cada um deles. 
Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
que o Senhor Bruno Brocanelli e a Senhora Larissa fizesse uma breve explanação a 
respeito da Faculdade Uniterra. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO EM 1º TURNO PROJETO DE LEI 
N°. 001/2017 – AUTORIA DO LEGISLATIVO -“Cria e Denomina o Bosque Municipal ANDRÉ 
RICARDO DA SILVA e dá outras providências”. Na seqüência solicitou do Relator das 
Comissões de Comissão Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que faça a leitura do 
Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 001.2017 de Autoria do Poder Legislativo 
Municipal. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único Turno sobre a Indicação nº. 006.2017 - A INSTALAÇÃO 
DE UM PARQUE INFANTIL NA PRAÇA LUIZ PERARO, NO DISTRITO DE MALU MUNICIPIO 
DE TERRA BOA PR - Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse da 
necessidade da instalação do Parque Infantil na Praça do Distrito de Malu, pois as 
crianças não tem um local para brincarem. Sendo o mesmo qualidade de vida para as 
crianças. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a 
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palavra livre para Comunicações Parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir 
Galhardo Romero, o qual agradeceu a equipe da Uniterra dizendo da importância da 
mesma para o nosso município. Teceu comentários a respeito da liberação do recurso 
de R$. 285.000,00 pela Senadora Gleice para aquisição de um caminhão, o qual o 
Prefeito já adquiriu. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente 
agradeceu a todos pela presença declarando encerrada a presente sessão.  
 

             Sala das Sessões 20 de Março de 2017. 

 

 

VALTER COLONELLO - PRESIDENTE 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO -1º SECRETÁRIO 

 

 

 


